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Pnowkd

YIOIEFPAMMENO Aple].l Mpwt.: 2127

ATIO
SOSSANA FOUNTA

Amnooctoréag: NATAAIA ANAPONIKOY -IAPYMA AATZH

Hpegpounvia Arostorc: [épntn, 12 lavovapiov 2023

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Kowonomosic: dee@upatras.gr

Oépno Eyypagov: Anuodcua Ipoécikinon Ipoypdupatoc Metantuylokmv Y ToTpopiov
2023-2024 | Kowvoeeréc Topvpa Imdvvn . Adton

From: Natalia Andronikou <natalia@latsis-foundation.org>

Sent: Thursday, January 12, 2023 1:22 PM

To: Natalia Andronikou <natalia@Iatsis-foundation.org>

Subject: [WARNING: MESSAGE ENCRYPTED]Anpoota NpookAnon Mpoypdppatog
Metantuytakwyv Yrotpodlwv 2023-2024 | Kowvwdelég16pupa lwavvn 2. Adton

Ek puépoug tou Kowvwdeloug I6pupatog lwavvn 2. Adton,

Oa B£Aape e To TTAPAV VA 00G EVNEPWOOUE OTL TO 18pupa poknpUCOEL TO €T oLo Mpoypappa
Metantuylakwyv Yrotpodlwy, LEcw Tou omoiou Ba xopnynBouv yla To akadnuaikd €tog 2023-
2024 £wg eikoal (20) umotpodieg yia omoudég emuneéSou Master otig Emotipeg MnyxavikoU Kal
TG Ebappoopéveg OTIKEG EMLOTAEG OF TTAVETLOTN LKA OpUpaTa otnv EAAGSa Kat tnv Eupwrn.

Oa nTav xapd pag va avaptnbel otnv LotoosAida cog, ota PESH KOWWVLIKAG SIKTUWaoNC tne
YXoANG, KaBwg Katl omou aAAoU KPIVETE OKOTILUO N €MLOUVATTTOUEVN Anpdola MpdokAnon mou
MeEPAAUBAVEL TOUG OPOUG KOl TIPOUTIOOECELG CUMUETOXNG, TIPOKELLUEVOU va evnpuepwBouv ol
evbladepopevol poltnTeg.

OuL unmoyndlol mapakalouvtal va okoAouBrnoouv ta PBruata mou opilovral otn Anuoocia
MpookAnon mou €xel avaptnBel otnv LotooeAida Tou I6pUATOG, TPOKELEVOU VA UTIOBAAOUV TNV
aitnor Toug LECW TOoU NAEKTPOVLKOU CUCTHOTOC UTIOBOANG QUTACEWV UTOTPODLWV.

MpoBeopia YrnoBoAng Awtrjoswv: Tpitn 28 MeBpovapiov 2023 otig 17:00 (wpa EAAGSOC).

Ma omoladAmote mePALTEPW SLEUKPIVLON, UTTOPELTE VO ETUKOLVWVAOETE UE TO TUNRUA YIoTpodLwy
otnv nAektpovikn SlevBuvon: scholarships@latsis-foundation.org.

Z0G EUXAPLOTW €K TWV TIPOTEPWV YL TOV XPOVO Kol TO eVOLapEPOV TaLG.

Me ektipnon,
Noatahia Avépovikou


https://www.latsis-foundation.org/ell/public-calls/metaptyxiakes-ypotrofies-2023-2024
https://www.latsis-foundation.org/ell/scholarships/login
mailto:scholarships@latsis-foundation.org

Natalia Andronikou
Programmes & Grants Officer

Npodypappa Yrotpogidy
METAMTYXIAKEE ENOYAEE
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http://www.latsis-foundation.org/
https://www.facebook.com/JSLatsis.Foundation/
https://www.instagram.com/latsis_foundation/
https://www.linkedin.com/company/Latsis-Foundation/
https://www.youtube.com/channel/UC6ALNpXkhnD4hSDv3azHphg
https://www.latsis-foundation.org/content/annualReports/report_9/annualreport_2021.pdf
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